


  نام و نام خانوادگي:
  نام پدر:

  هفتم پايه:
  رياضي نام درس:

  به نام خدا
  آموزش و پرورش شهرستان مهريز

  )ه اولدبيرستان ........................ (دور
  97-98امتحان هماهنگ خرداد ماه 

  02/03/98تاريخ امتحان: 
  دقيقه 90 زمان:

  نمره با عدد:
  نمره با حروف:

  امضاء

  مدرسهمهر 

  بارم   الؤس

  درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد.  1
  �غلط   �صحيح   ت جهت دوران را مشخص كنيم.يسدرجه لازم ن 180در دوران الف) 
  �غلط   �صحيح  هر عدد حداقل دو شمارنده دارد.ب) 
  �غلط   �صحيح  شود.دادن تغييرات استفاده مياز نمودار خط شكسته براي نشانج) 
 �غلط   �صحيح  يال دارد. 10پهلو  5منشور يك د) 

1  

  هاي زير را با عدد يا كلمه مناسب كامل كنيد.جمله  2
  باشد.عدد ديگر ............ ميباشد؛  12باشد. اگر يكي از اعداد مي 6ب. م.م آنها ، 36م دو عدد ك.م.الف) 
  تنها چهارضلعي منتظم ............ است. ب) 
  ............ و ............ باشد.اويند كه هم اندازه و سمدو بردار در صورتي ج) 

1  

  گزينه صحيح را انتخاب كنيد.  3
  برابر است با؟ 13و  15و  17ام الگوي عددي ............و n يجمله الف)
�n+2الف)  �nب)                10 +4 �n+2 ج)               10 n د)               11 +4 11 �  

⎡اي به مختصات  نقطه) ب ⎤
⎢ ⎥−⎣ ⎦

20
50

  در كدام ناحيه است؟ 

  �چهارم ) د                   �سوم ج)                   �دوم ب)                 �اول الف) 
  برابر است با؟ 36د) 

  �كدام هيچ) د                    � 6ج)                  � -6ب)                 � 6 الف)

⎡−د) مختصات قرينه  ⎤
⎢ ⎥
⎣ ⎦

3
5

  ها؟نسبت به محور طول 

⎡− الف) ⎤
⎢ ⎥−⎣ ⎦

3
5

�ب)                 � 
+⎡ ⎤
⎢ ⎥−⎣ ⎦

3
5

⎡+ج)                   ⎤
⎢ ⎥+⎣ ⎦

3
5

⎡−)د                    �   ⎤
⎢ ⎥+⎣ ⎦

3
5

  �  

1  

  باشد. سن بزرگترين نفر چند است؟مي 110 هاآن سن ضربو حاصل 18مجموع سن سه نفر   4
  
  
  

1  

 دست آوريد.عبارت زير را بهالف) حاصل   5

( ) ( ) ( )− ÷ × − − + − =27 3 4 5 7 
75/0 





  نام و نام خانوادگي:
  نام پدر:

  هفتم پايه:
  رياضي نام درس:

  به نام خدا
  آموزش و پرورش شهرستان مهريز

  )ه اولدبيرستان ........................ (دور
  97-98امتحان هماهنگ خرداد ماه 

  02/03/98تاريخ امتحان: 
  دقيقه 90 زمان:

  نمره با عدد:
  نمره با حروف:

  امضاء

  مدرسهمهر 

  شود؟شده به چه شكل ديده ميهاي مشخصب) حجم مقابل از جهت

  
               
               
               
               
               
               

  ج

5/0  

  شود؟كنيم، به چند قسمت تقسيم ميايم وقتي آن را باز ميتا زده ربا 5الف) يك كاغذ را   10
  

  .دست آوريدب) حاصل عبارت زير را به
− × =3 02 5 7  

  صورت يك عدد تواندار بنويسيد.ج) عبارات زير را به

( )/ ⎛ ⎞× =⎜ ⎟
⎝ ⎠

3
7 61 2

5
×(ب                                                          × =5 4 53 6   (الف 2

  دست آوريد؛را به 27د) جذر تقريبي عدد 
  
  

  

  

5/0  
  

5/0  
  

75/0  

  

25/1  

A نقاطالف)   11 ⎡ ⎤
= ⎢ ⎥−⎣ ⎦

4
3

Bو  
−⎡ ⎤

= ⎢ ⎥
⎣ ⎦

3
2

  را در دستگاه زير رسم كنيد 

  را رسم كنيد و مختصات آن را بنويسيد ABب) بردار 
  را بنويسد. ABج) جمع متناظر با 

  
 

5/1  

  ؛دست آوريدرا به yو  xدر تساوي زير   12
x

y
− −⎡ ⎤ ⎡ ⎤ ⎡ ⎤

+ =⎢ ⎥ ⎢ ⎥ ⎢ ⎥
⎣ ⎦ ⎣ ⎦ ⎣ ⎦

7 4
2 3

  
5/0  

 صورت زير است.شش ماه اول سال گذشته به در ميانگين دماي يزد  13

  شهريور  مرداد  تير  خرداد  ارديبهشت  فروردين  ماه
  24  35  28  26  18  14  دما

5/1  

 راست بالا



  نام و نام خانوادگي:
  نام پدر:

  هفتم پايه:
  رياضي نام درس:

  به نام خدا
  آموزش و پرورش شهرستان مهريز

  )ه اولدبيرستان ........................ (دور
  97-98امتحان هماهنگ خرداد ماه 

  02/03/98تاريخ امتحان: 
  دقيقه 90 زمان:

  نمره با عدد:
  نمره با حروف:

  امضاء

  مدرسهمهر 

 
 الف) نمودار خط شكسته آن را رسم كنيد.

 
 
  

  باشد؟ب) بيشترين تغيير در ميانگين دماي هوا مربوط به كدام دو ماه متوالي مي

 ؛كنيم؛ چقدر احتمال دارديك تاس را پرتاب مي  14

  
 الف) عدد زوج بيايد.

  
 بيايد. 7تر از ب) عدد كوچك

  

1  

  براي هر مورد يك مثال بزنيد؛  15
 دادن آن صفر باشد.الف) اتفاقي كه رخ

  

1دادن آن ب) اتفاقي كه احتمال رخ
 باشد. 2

  

1  

  موفق باشيد
  


